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Γιάννης Αντετοκούνμπο: Όπισθεν ολοταχώς από τους Νιγηριανούς - «Τον αγαπάμε»

Αυτό ενόχλησε τους Νιηγηριανούς και συ-
γκεκριμένα την εθνική ανδρών τους, οι 
οποίοι απάντησαν ειρωνικά στον Γιάννη. 
Ανέβασαν μια φωτογραφία με ένα παιδά-
κι να κοιτά με απορία και στη  συνέχεια  
έβαλαν τα στιγμιότυπα από το παιχνίδι  του 
Προολυμπιακού τουρνουά του 2012 στο 

Ε
ντύπωση προκάλεσε το ντεμαράζ 
ειρωνικών σχολίων από την εθνική 
ομάδα μπάσκετ ανδρών της Νιγη-
ρίας στο Twitter προς τον Γιάννη 

Αντετοκούνμπο με αφορμή μια ανάρτηση 
του Greek Freak ενόψει του Eurobasket.
Τα social media πήραν «φωτιά» μετά τις 
αναρτήσεις των Νιγηριανών και οι περισ-
σότεροι στάθηκαν απέναντί τους. Έτσι, λί-
γες ώρες μετά υπήρξε η απαραίτητη διευ-
κρίνιση. «Θυμηθείτε: Το Twitter φτιάχτηκε 
για να διασκεδάζουμε. Θα αγαπάμε πάντα 
τον Γιάννη Αντετοκούνμπο και όσα έχει 
κάνει για το παιχνίδι», αναφέρει το σχετικό 
ποστ:
O πρωταθλητής του NBA ανέβασε το 
Σάββατο μια φωτογραφία μαζί με τα 
αδέλφια του, Θανάση, Κώστα, Άλεξ, με 
τη νέα εμφάνιση της εθνικής ομάδας της 
Ελλάδας και έγραψε: «ευλογημένος που 
το κάνουμε αυτό μαζί».

«Ευλογημένος 
που το κάνου-
με αυτό μαζί».

Καράκας, όπου οι Νιγηριανοί απέκλεισαν 
την Ελλάδα και έγραψαν:  «Τυχαία βρήκα-
με αυτά τα στιγμιότυπα. Η Νιγηρία νίκησε 
την Ελλάδα το 2012 στο Προολυμπιακό».
Δεν σταμάτησαν όμως εκεί και έγραψαν στο 
Twitter: «Τέλος πάντων, από τη στιγμή που 
είσαι εκεί, τα πραγματικά παιδιά της Νιγη-
ρίας επιστρέφουν στις 25 Αυγούστου με τα 
προκριματικά του Παγκοσμίου Κυπέλλου. 
Σιγουρέψου ότι θα μας παρακολουθήσεις».
Η οικογένεια του Γιάννη είναι από την Νι-
γηρία αλλά τόσο αυτός όσο και τα αδέλφια 
του θεωρούν πατρίδα τους την Ελλάδα και 
έχουν αποφασίσει εδώ και χρόνια να παί-
ζουν για την εθνική μας ομάδα. 
Ο Γιάννης γεννήθηκε το 1994 στην Αθήνα 
και μεγάλωσε στην Ελλάδα. Οι γονείς του 
έφυγαν το 1991 από το Λάγος για να ανα-
ζητήσουν μια καλύτερη ζωή στη χώρα μας. 
Στο NBA και στο παγκόσμιο μπάσκετ είναι 
γνωστός ως «Greek Freak».

είμασταν μικροί. Να κάνουμε μαζί προπό-
νηση, να μαρκάρουμε ο ένας τον άλλον, 
να παίξω με τον Κώστα, να παίξω με τον 
Άλεξ. Είμαστε πολύ χαρούμενοι που έχει 
γίνει όλο αυτό, η μητέρα μας είναι περή-
φανη και ανυπομονεί να έρθει στο ματς»
Έπειτα, αναφέρθηκε στην σταδιακή εξέ-
λιξη των πραγμάτων αλλά και στο κλίμα 
που επικρατεί πλέκοντας το εγκώμιο του 
κόουτς Ιτούδη: «Αυτό που ισχύει και αυτό 
που θέλω να πω είναι... Έχουμε έναν προ-
πονητή από τους καλύτερους στην Ευρώ-
πη, κατά τη γνώμη μου. Τον έχουμε για τα 
επόμενα τρία χρόνια... Πώς μπορούμε να 
χτίσουμε; Βήμα-Βήμα! Εγώ κέρδισα πρω-
τάθλημα και σκεφτόμουν πως θα γίνω 
καλύτερος, πως θα κάνω τους συμπαίκτες 
μου καλύτερους και πώς θα βρεθεί η ευκαι-
ρία να γίνει αυτό. Είναι ακριβώς το ίδιο. 

Η 
Εθνική ομάδα συνεχίζει το στάδιο 
της προετοιμασίας της ενόψει του 
Eurobasket 2022 και στο πλαίσιο 
της media day ο Γιάννης Αντε-

τοκούνμπο παραχώρησε δηλώσεις... εφ’ 
όλης της ύλης!
Ο Giannis ξεκίνησε μιλώντας για τον στό-
χο του μεταλλίου με την Εθνική λέγοντας 
πως «Δεν έχει σχέση τι περιμένει ο κό-
σμος, αλλά ο προπονητής και η ομάδα. 
Εμείς παίζουμε το μπάσκετ. Σε άλλες διορ-
γανώσεις που έχω πάει δεν έχουμε περά-
σει στην οκτάδα. Αυτό είναι ένα βήμα για 
εμάς. Στο τέλος της ημέρας πρέπει να κά-
νουμε προπόνηση, να γίνουμε καλύτεροι, 
να δεθούμε σαν ομάδα. Αυτή τη στιγμή δεν 
είμαστε έτοιμοι για μετάλλια, πρέπει να δέ-
σουμε σαν ομάδα, να δημιουργήσουμε χη-
μεία. Πρέπει να θέτουμε στόχους που είναι 
ρεαλιστικοί, έτσι είμαι και εγώ σαν άνθρω-
πος. Δεν σκέφτομαι ότι πάω να κερδίσω 
τίτλους. Πρέπει να κάνουμε το επόμενο 
βήμα και αυτό είναι η οκτάδα, μακάρι να 
το πετύχουμε».
Ενώ συνέχισε σχολιάζοντας την σημασία 
του δεθεί το σύνολο του Δημήτρη Ιτούδη: 
«Να γίνουμε ομάδα, γιατί όλοι στο χωριό 
τους είναι οι καλύτεροι. Και εγώ στο χωριό 
μου το Μιλγουόκι είμαι ο καλύτερος και 
ο Σλούκας εδώ είναι πρωταθλητής και ο 
Αγραβάνης στον Προμηθέα, αλλά πρέπει 
να μάθουμε να παίζουμε σαν ομάδα».
Όσο για το συναίσθημα του να συνυπάρ-
χει στη «γαλανόλευκη με τα αδέρφια του, 
ο Αντετοκούνμπο τόνισε: «Τρομερό! Είμαι 
χαρούμενος, ένα όνειρο που έχει γίνει 
πραγματικότητα, το λέγαμε από τότε που 

Δεν σκέφτο-
μαι ότι πάω να 
κερδίσω τίτ-
λους. Πρέπει 
να κάνουμε το 
επόμενο βήμα 
και αυτό εί-
ναι η οκτάδα, 
μακάρι να το 
πετύχουμε

Μακάρι να έχουμε κάνει τρομερή δουλειά 
εκεί, για να είμαστε έτοιμοι».
«Έχουμε κάνει δύο προπονήσεις. Τα παι-
διά είναι τρομερά, ο κόουτς κάνει καλή 
δουλειά στην προπόνηση, μας μιλάει μας 
εξηγεί, μας φέρνει κοντά...»
Ωστόσο, κλήθηκε να απαντήσει και στο αν 
η ομάδα πρέπει να προσαρμοστεί στα δικά 
του δεδομένα, με τον Γιάννη να απαντά 
πως «Μπορεί η ομάδα να με βοηθήσει να 
παίζω όπως στους Μπακς, αλλά το θέμα 
είναι πώς ο Σλούκας και ο Παπαπέτρου θα 
πρέπει να παίζουν όπως έπαιζαν στις ομά-
δες τους; Δεν γίνεται να προσαρμοστούν 
11 άτομα σε μένα και όχι ο ένας. Έχουμε 
τρεις βδομάδες να δεθούμε και να κάνουμε 
το καλύτερο που μπορούμε».
Και τέλος, μίλησε για τις προϋποθέσεις 
που μπορούν να φέρουν την Ελλάδα πιο 
κοντά στο βάθρο, όπως έγινε και με τους 
Μιλγουόκι Μπακς κόντρα στα προγνω-
στικά...«Από την προπόνηση που κάναμε 
χθες δεν πιστεύω ότι είμαστε ομάδα για 
μετάλλιο, αλλά πιστεύω ότι έχουμε ευκαι-
ρία να το κάνουμε. Αν παίξουμε σκληρά, 
σωστή άμυνα, τρέξουμε και ακούσουμε τον 
προπονητή, ο ένας για τον άλλον, παίξου-
με για την φανέλα τότε μπορούμε. Όταν ξε-
κίνησε η χρονιά με τους Μπακς δεν πηγαί-
ναμε για πρωτάθλημα, κανείς δεν το έλεγε, 
αλλά παίξαμε ομαδικά, δώσαμε τα πάντα 
και κερδίσαμε! Πάντα πρέπει να δημιουρ-
γώ ρεαλιστικούς στόχους. Μένω ταπεινός, 
τα μυαλά μου δεν παίρνουν αέρα. Στόχος 
της ομάδας είναι να περάσει τον πρώτο 
γύρο, να φτάσει στους 8 και να δώσει το 
καλύτερο που μπορεί από εκεί και πέρα».

Αντετοκούνμπο για Eurobasket: «Δεν γίνεται 
να προσαρμοστούν 11 παίκτες σε μένα» 
Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο μίλησε φορώντας τη φανέλα της Εθνικής και 
υπογράμμισε τους ρεαλιστικούς στόχους που πρέπει να θέσει η ομάδα


